



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По сообщению СМИ о незаконном лишении свободы подростка, которого закрыли в помещении магазина, следователями организована проверка



Сегодня в СМИ появилась информация о том, что в городе Сургуте работники продуктового магазина закрыли заподозренного в краже подростка в холодильном помещении. Из содержания публикации следует, что там он находился до приезда сотрудников полиции, которыми факт кражи так и не был выявлен.

В связи с опубликованной информацией следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре организована проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением).

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, будут опрошены работники магазина, подросток, его родители, а также очевидцы событий. После проведения полного комплекса проверочных мероприятий следователи примут процессуальное решение.

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1257835>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
